

第 0134 號 今天出版 5 大張
聯合報印刷廠承印
地址：(110) 台北市
忠孝東路 4 段 557 號
服務專線：(02) 27681234 轉 2803
廣告委刊專線：(02) 27569606
本報所刊之文圖
非經同意不得轉載

中華民國八十八年十二月五日 星期日 農曆己卯年十月二十八日

2 檳榔妹 打敗趙又卓

4 張庭 王淑娟 變臉

現金獎 輕鬆打門號卡
總值 30 餘萬
想要? 詳閱 10 版參加辦法

12 張非 痛不欲生

謝霆鋒 走馬看花



記者 洪敏祥 / 報導

★入圍金馬影帝的謝霆鋒，確定無法出席金馬獎頒獎典禮，因為趕拍賀歲片「大贏家」，當天他要帶著林心如和吳辰君兩位美女上船出海共遊。

比起其他三位影帝入圍者柯俊雄、黃秋生和劉青雲，十九歲的謝霆鋒跟三位「前輩」比起來，堪稱「幼齒」，不過，演戲資歷尚淺，又是首度入圍影帝，他卻膽敢缺席。其實謝霆鋒也一心想來金馬獎，只是賀歲片的檔期無法挪動，只得心藏遺憾。

「大贏家」是黃百鳴重組新藝

城電影公司的重生之作，新貴派當道是一大特色，除了謝霆鋒這位影歌雙跨的炸子雞外，飾演他女友的林心如，則是今年從格一路紅進電影，也在香港推出新專輯，更是新藝城千禧年重用的花旦。另一位飾演謝霆鋒前女友的吳辰君，則是今年遊學半年後，再度拍攝港片。

三位年紀相仿的新世代，十二月中將到新加坡拍攝「大」片的



謝霆鋒雖入圍金馬影帝，卻得為出海拍戲而在頒獎典禮缺席。

外景，黃百鳴以一艘超級郵輪當外景，將於新加坡起航，從外海一路拍到馬來西亞。由於這場郵輪外海拍攝的重頭戲，根本不可能有時間讓謝霆鋒搬出空橋飛來台北，所以十二日的頒獎典禮只得缺席，連原來也受邀擔任金馬獎頒獎人的林心如也只好婉拒。

雖然謝霆鋒認為能入圍，已是對自己演技的肯定，不過，現在他缺席金獎，恐怕也更降低跑入金馬黑馬影帝的機率了。

雌雄對決 歌壇台北

趙傳 張艾森 有請向門 幫腔

記者 邱素惠、賴怡鈴、林佳宏 / 聯合報導

★趙傳與師弟「走唱」，滾石兄弟姊妹爭相「助唱」，互相站台打氣。趙傳重出江湖，一連串的「走唱」讓他重新擁抱歌迷，正巧遇上九二一大地震，他也想盡己綿薄之力，展開十場校園義演，不但學生熱情不減，讓傳哥重拾信心，十二月二日在台北醫學院最後一場，同門的齊豫、黃品源、Y.I.Y.O.、婷婷、張文森都前來助陣，與趙傳台上較勁一番。新人張文森一出片就從街頭走唱開始，一步一腳印的宣揚他的演唱及創作實力，昨天在台北火車站外的廣場，難得一見的演唱會盛況，師姐婷婷也前往滾滾熱鬧。目前張文森接獲來自各學校喜愛搖滾的學生下戰帖，將會有一場全國大專院校搖滾團體擂台賽，熱鬧可期。

黃乙玲 情批 熱戀 情熱呼

★黃乙玲新專輯「無情的情批」開出紅盤，連愛情生活也得意起來！昨天黃乙玲在中壢舉辦簽名會，結果和工作人員一到現場，除了相當多的歌迷在現場等候外，更讓人「目瞪口呆」的是環繞簽名會場，多達四、五十個的大型花牌，還貼上心型紅紙，其上絲毫不避諱地寫上「我愛妳」，如此「俗又有力」的示愛方式，使黃乙玲一時間不知所措。

黃乙玲表示，完全想像不出這些花牌是誰送的，兩個花牌需一千五百元，現場近五十個大型花牌所費不貲，工作人員開玩笑地說：「應該是個財主吧！」不過陷入苦思的黃乙玲還是堅稱：「我應該沒有這樣的朋友！」



Gigi 落跑? 伊麵 挺胸 打包票

掉了護照 好巧 聲勢下滑 不妙

特派員 葉蕙蘭 / 香港電

★聲稱護照突然遺失無法如期由荷蘭返港的梁詠琪，昨晚果然缺席香港電台舉辦的每年一度大型戶外音樂會「禁毒滅罪耀北區」，讓不少人失望。這項演出本是 Gigi 與鄭伊健公開承認拍拖後，首次一起同台亮相，如今 Gigi 不出現，引起很多揣測。專程由北京趕回來的鄭伊健，希望大家相信 Gigi 解釋缺席的理由，不要有所猜疑。

有人認為 Gigi 避與男友間場出現，也有人懷疑 Gigi 因形象受損，最近又被網上選為「最討人厭的藝人」，擔心在公眾場合會被人大開汽水？鄭伊健替女友辯護說，Gigi 不是被審的犯人，不應該處處受質疑。她一定有不能出席的原因，大家知道這個原因就好了，何必表現如此激烈，咄咄逼人。

對於有傳無線電視台很希望爭取到伊健與 Gigi 以情侶檔首次攜手表演，正努力游說兩人所屬唱片公司應允他們成為千禧年首個選美會的特別來賓？伊健表示，他不知此事，明年有什麼工作他也不清楚。有人笑指伊健累己累人，他與 Gigi 公開承認拍拖後，在網上包辦「討人厭的藝人」選舉前兩名，他居亞軍，而 Gigi 更聲勢驟跌。伊健澄清道，指他連累女友，對他不公平。他只不過是公眾人物，不須交代私事。

世界之 醉

姐(左)及委內瑞拉小姐、巴拉圭小姐(右)。

姐選拔賽上表演，圍繞他左右的各是希臘小、英國歌手羅勃帕瑪(中)本月四日在世界小



除了現場歌迷的熱情讓黃乙玲眉開眼笑，合唱的好戰友迪克牛仔也到場合唱助陣，更令她笑得合不攏嘴。

蔡依林 蕭亞軒 吞下天后 口水

★蔡依林和蕭亞軒不只外型甜美，她們更志向「實力派」偶像玉女歌手大步前進，勇於用歌聲「挑戰天后」！

昨天「男歌迷」特別忙碌，優質偶像蔡依林在南港101舉行「1019我可以」演唱會，蕭亞軒在西門町萬國百貨舉辦「亞性大發」歌友會，她們為了展現歌唱實力，紛紛挑戰天后歌曲。蔡依林表演號稱「人生轉捩點」的三首歌，也就是蔡依林當初參加比賽唱的英文歌「The Rose」、「How do I live」和「Greatest of love」；另外，還有宇多田光的「First Love」。

蔡依林個人舉行演唱會，唱片公司同門師姐妹們都前來捧場，高慧君和蔡依林編歌演唱「認真的女人最美麗」，而阿雅和首次曝光的小梁，也都來為蔡依林站台。

同樣具有少男殺手功力的蕭亞軒，昨天如願以償舉行首場歌友會。由於蕭亞軒的歌聲常被拿來形容成李玟、順子等歌手，所以歌友會上，她乾脆就把天后的歌曲拿出來唱，展現歌唱實力。唱完後，蕭亞軒如釋重負地說：「唱天后的歌，真是一大挑戰，還沒唱就開始緊張，現在唱完了，緊張的情緒都還沒有褪。」